REFEMAREXFOLEICHFD
FEFAOIFNZDONT

HEMAERTIXERERBELIZfEL., ETH29F108 22BN EEEHDITELS
ERREIEERE (EEX DA EDLYFET, EXEFOZTF(THEL, RE-BBIZE-T,

RFEMBEREEDEENERLLGDIEENHYET,

<ZEBEHNBE> (B 431 - km)
IBITU0A21HET) HE (108228 LIFE)
ER4% EEKESF) ERRS BE(KESF) ERRAD
YOY-F L=, EEin YOY-F L=, EEin
T 25.1 25.1
1.5 1.4
REFf1H 26.6 26.5
mEIF 28.1 15 28.1 1.6

1. BITLYSEELE DR E D ERFL

(1) BEBRIBASh=Z-oREDHRBNTE BRIZHNDED) (X, TOEFEZH AL
(%7,

(2) HEAMDEETEMREFDBAZHFESNDIEFRKRIT, FH29F10H21BETISH R LY
KOS,
X RIS TFR - L, AYHMRABE D 14BRNMORFELTEYET,

2. WEFLYERELSHXE DKL

2UE B UATICREASh=E > N(ERRAMAEE B LIROL0) T, BUE BRI TRER,
ERREOSREAH BB, UTICKYERENET .

R RS- BRI BEES

- RITR T (TEM) (XEBRBEESTRAICET - RETRHCIEEW,
EEEBEYELLEELWV=LET,
(f5) B EEEREZESH200EM 51901245 X

RITEE 200 — HEEE190M=10M FALELELEE)

(2) EH FE S
- ARRRE T RIS, EMHFIMERO TEHHERELSL,
€ BRABRD BRICH T HEEMAZILOEELLVLET,

(B EEFHEICFEARATATOEMN5.1F0016F0)A5150F0(15F0) [CEEELSXME T,
AxEAMI10A26BETCOEI 1 EA TS EEBLEOBEIISBM) DIEE

BTEEDOS5H7HHY 9,070M + 30H (17 B%308&95) = 303M (1HXEIEEIY L)
3038 x 5H (WIE B QAR = D1,510” (10AEREIYET)

REZEENDSAHHEY 6480 = 30A= 2161 216 x 5H= 21,080H

HWEELEZE M1,510 — 1,080 = 430 L \EELEE)

Z DM, FLLEELRICIBE T EEMoEEIE VM REIZE-T a0,




